
Вариант № 1365

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Аэроб ный этап кле точ но го ды ха ния от ли ча ет ся от мо лоч но кис ло го бро же ния тем, что:
 

а)  ко неч ны ми про дук та ми яв ля ют ся СО2 и Н2О;
б)  может осу ществ лять ся в ор га низ ме че ло ве ка и жи вот ных;
в)  от но сит ся к ре ак ци ям ка та бо лиз ма;
г)  про те ка ет при уча стии О2;
д)  в ре зуль та те син те зи ру ет ся 36 мо ле кул АТФ (в рас че те на 2 мо ле ку лы пи ро ви но град ной кис ло ты).

1) а, б, в 2) а, г, д 3) б, в, г 4) толь ко а, д


